

## 『治療薬マニュアル 2023』 正誤表

このたびは『治療薬マニュアル 2023』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2023年1月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年1月24日作成 2023年8月1日更新

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	902～903頁	Ⅲ. 経口血糖降下薬 Ⅳ. 配合剤 Ⅴ. 糖尿病性末梢神経障害治療薬 Ⅵ. 糖尿病性腎臓病治療薬	Ⅳ. 経口血糖降下薬 Ⅴ. 配合剤 Ⅵ. 糖尿病性末梢神経障害治療薬 Ⅶ. 糖尿病性腎臓病治療薬	2023/1/24
1	418頁・左段・上から23行目	T½：321 ± 139h	T½：6.51 ± 2.92時間	2023/8/1